Rasyonel sayilarda toplama iglemi 6zellikleri 7. Sinif Matematik
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esitliginde A yerine asagidaki sayilardan hangisi : S . L. . .
gelir? 5 esitligi toplama isleminin hangi 6zelligine bir
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B) Birlesme
C) Etkisiz eleman
D) Ters eleman
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06. 0,25 sayisinin toplama iglemine gore tersi A ise
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suna gére A-B kagtir? a2 B)— C) D) >
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5 5 + 07. 2,3 sayisinin toplama iglemine gére tersi A,
esitliginde A yerine agsagidaki sayilardan hangisi : 0,19 sayisinin toplama islemine goére tersi B olsun
gelir? Buna gore A-B kagtir?
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% 1 6 21 ‘# : esitliginde A yerine agsagidaki sayilardan hangisi
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Sekildeki tabloda agagidakilerden hangisine 6rnek
yoktur?
A) Birlesme
B) Degisme

C) Etkisiz eleman
D) Ters eleman
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